
 

            

       

       

        

 

 

 

 

 

 

IHR GAP YEAR MIT COFFRA GROUP 

Seit mehr als 35 Jahren unterstützt Coffra Group ihre Kunden bei der Verfolgung eines Ziels: die Steigerung ihrer 

operativen und wirtschaftlichen Leistungsfähigkeit. Als Spezialist für internationale mittelständische Unterneh-

men - insbesondere deutsche Unternehmen mit Niederlassung in Frankreich - stellt Coffra Group ihre Erfahrung, 

die fachlichen und menschlichen Qualitäten ihrer Experten sowie die sich ergänzenden Stärken ihrer verschie-

denen Aktivitäten zur Verfügung: Abschlussprüfungen und betriebswirtschaftliche Analysen, rechtliche und 

steuerliche Beratung, Buchhaltung und Support, SAP- Dienstleistungen. Heute beschäftigt Coffra Group ca. 180 

Mitarbeiter aus 10 verschiedenen Ländern und betreut über 1200 Kunden in Frankreich und der ganzen Welt. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort in Paris ab 

Herbst 2024 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) Wirtschaftsprüfung 

Deine Aufgaben: 

 

- Du nimmst unter der Leitung von erfahrenen Mitarbeitern an der Durchführung von Abschlussprü-

fungen sowie freiwilligen Prüfungen teil. Unsere Einsatzbranchen sind sehr vielfältig; wir sind unter 

anderem tätig in den Bereichen Industrie, Automobil, Handel, Medien und Dienstleistungen. 

- Durch den direkten Kontakt mit unseren Mandanten lernst du den Berufsalltag eines Wirtschafts-

prüfers kennen. 

- Hierdurch erhältst du einen intensiven Einblick in die Arbeitsweise einer deutsch-französischen Wirt-

schaftsprüfungsgesellschaft und findest heraus, ob du deine berufliche Zukunft mit dem Thema 

Wirtschaftsprüfung in einer internationalen Umgebung verknüpfen willst 

 

Dein Profil: 

 

- Du bist Student(in) der Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkt Finanzwesen und/oder Buchhal-

tung 

- Idealerweise hast du schon ein Praktikum in einer Steuerberatungskanzlei oder im Bereich der Wirt-

schaftsprüfung absolviert 

- Du sprichst fließend französisch und hast gute Englischkenntnisse  

- Du hast Spaß an Dienstreisen zu den Standorten unserer Mandanten frankreichweit 

 

 

Wir bieten: 

 
- Ausbildung: erfahrene Wirtschaftsprüfer werden dich schulen 

- Du wirst unser dynamisches Team in einer französischen Umgebung verstärken und unsere Prü-

fungsteams bei Ihrem Einsatz bei unseren Mandanten begleiten 

- Während des gesamten Praktikums steht dir ein persönlicher Mentor zur Seite 
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Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folge bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 

Fragen zur Bewerbung richtest du an deinen zentralen Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  

stefanie.burgahn@uni-mannheim.de 

Tel: 0621 181 1712  

 


